



В Центральном районе Волгограда задержаны двое несовершеннолетних по подозрению в краже и разбойном нападении

Следственным отделом по Центральному району города Волгоград следственного управления СК России по области расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.158 УК РФ (кража), ч.2 ст.162 УК РФ (разбой). По подозрению в совершении указанных преступлений следователями СКР в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ задержаны двое 17-летних подростков.

По версии следствия, 14 февраля 2024 года несовершеннолетние с целью материальной наживы, находясь возле дома 1 «б» по проспекту им. Ленина Волгограда, напали на местного жителя и похитили его мобильный телефон. Используя похищенный телефон, подозреваемые через банковское приложение перевели себе денежные средства в размере 24 тысяч рублей.

Кроме этого, 19 февраля текущего года фигуранты, находясь возле магазина по улице Хоперская города Волгоград, используя нож, совершили нападение на мужчину. Подозреваемые избили мужчину и похитили у него денежные средства в размере 75 тысяч рублей.

При изучении личности подростков установлено, что несовершеннолетние где-либо не обучаются, не работают, характеризуются отрицательно.

В настоящее время следователи СКР проводят следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Сегодня будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1862832>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
